
 
 

Notulen Algemene Ledenvergadering  

16 april 2025 

Dorpshuis Lierderholthuis 

 

Opening  
- Han (Voorzitter ESW) heet iedereen van harte welkom en opent de vergadering. 

 

Vaststellen agenda 
- De agenda wordt vastgesteld, er worden geen agendapunten toegevoegd aan de agenda. 

 

1. Stand van zaken projecten / planning realisatie 

- Project zon op dak “Tichelhof” 

o Het project vordert en voor 1 mei is project operationeel. 

- Project zon op dak “Tenthof” 

o Een gedeelte van de zonnepanelen zijn aangebracht en al in gebruik. De 

laatste panelen worden 30 april geplaatst. 

- Project zonnepark “Herenbrink” 

o Han geeft aan welke werkzaamheden er allemaal hebben plaatsgevonden. Zo 

is het inkoopstation geplaatst, is het perceel geëgaliseerd en er is een 

grassoort ingezaaid gemengd met een bloemen mengsel.  

 

Stand van zaken participatie 

- ESW had als doel om 1000 certificaten uit te geven á €250,- per stuk. Op dit moment 

zijn er 1003 certificaten verkocht en nagenoeg alle participanten hebben het 

toegezegde bedrag overgemaakt aan ESW. Han bedankt de participanten voor de 

medewerking.  
 

Lening Energie Fonds Overijssel (EFO) 

- Het Energie Fonds Overijssel verstrekt ESW 90% van de lening. ESW ontvangt het geld van 

deze lening in verschillende trekkingen. De 1e trekking heeft inmiddels plaatsgevonden, ESW 

heeft €400.000,- ontvangen. 

 

2. Vooruitblik exploitatie  

- Simon geeft een toelichting op de exploitatie van de projecten. De businesscase ziet 

er goed uit. ESW is een rentepercentage van 3,17% (15 jaar) overeengekomen met 

EFO. Dit was geraamd op 3,7% en is dus een meevaller. Ook valt de gehele investering 

na verwachting €162.500,- lager uit dan de vorige keer is aangegeven.  



 
 

- Simon somt op welke verplichtingen EFO stelt aan het aflossen van de lening voordat 

er gelden beschikbaar komen die ten goede komen aan het dorp. 

- In de businesscase is uitgegaan van een junior lening (participanten) á €170.000,- 

ESW haalt ruim €250.000,- op met de participaties. Hiermee heeft ESW een extra 

buffer en kunnen we waarschijnlijk wat makkelijker aan de verplichtingen die het EFO 

stelt voldoen. 

- De prognose is dat er zeker gemiddeld €50.000,- per jaar beschikbaar komt voor 

maatschappelijke projecten in het dorp Lierderholthuis in de komende 15 jaar.  

 

3. Jaarrekening 2024 

- Han licht de jaarrekening 2024 toe. 

- De account controleert de jaarrekening en overlegt een beoordelingsverklaring voor 

het EFO. 

- Als het jaarverslag is goedgekeurd, wordt deze gepubliceerd op de website. 

- Het bestuur gaat voor volledige transparantie, mochten er vragen zijn stel deze dan 

gerust. 

 

4. Statuten en huishoudelijk reglement 

 

Statuten: 

- Marten geeft een toelichting op de voorgestelde wijzigingen van de statuten. 

o Vraag: kan EFO de voorwaarden wijzigen (onderdeel winstbestemming)?  

▪ ESW heeft de afspraken met EFO vastgelegd in een contract. Het is niet 

aannemelijk dat EFO dat contract zal willen wijzigen zolang ESW zich 

aan de voorwaarden houdt. 

o Vraag: Is er iets vastgelegd over de maatschappelijke doelen?  

▪ Nog niet, dit zal tzt verder opgepakt worden. 

- De leden stemmen met handopsteken unaniem in met de voorgenomen wijzigingen.  

 

Huishoudelijk reglement: 

o Ook de wijzigingen in het huishoudelijk reglement worden unaniem 

aangenomen. 

 

5. Rondvraag 

- Vraag: Hoe is de voortgang geweest over de afwikkeling van het project in Laag 

Zuthem? 

o ESW heeft hierover contact gehad met plaatselijk belang Laag Zuthem. Het 

bleek niet mogelijk een andere geschikte locatie te vinden. 

- Vraag: ESW heeft nog leenruimte over bij het EFO. Is investeren in een accu wellicht 

een optie?  



 
 

o Dat zou interessant kunnen zijn voor een groot dak met panelen waarbij 

gesaldeerd wordt, maar niet voor het zonneveld. ESW wil de drie projecten 

eerst goed afronden. Daarna kan dit eventueel verder onderzocht worden. 

- Han geeft aan dat wanneer iemand een mooi duurzaam idee heeft dit vooral aan te 

geven. Er wordt gevraagd of ESW ook een rol kan spelen bij particuliere 

batterijopslag. We zullen dit bespreken binnen ESW. 

 

- Vraag: Kan windenergie een optie zijn? 

o ESW heeft een paar jaar geleden een enquête uitgezet in zowel Laag Zuthem 

als Lierderholthuis. In beide dorpen is aangegeven dat men niet de voorkeur 

heeft voor een windmolen.  

- Vraag: De opgewekte energie verkoopt ESW aan energieleverancier Energie Van Ons. 

Is er een site waar je de tarieven kunt bekijken. 

o ESW wil op termijn onderzoeken of inwoners uit Lierderholthuis korting 

kunnen krijgen wanneer zij klant worden bij Energie Van Ons. Uiteraard kan 

ESW hier geen beloften in doen. 

- Vraag: Heeft ESW voldoende leden? 

o Op dit moment heeft ESW 108 leden. Meer leden zijn altijd welkom.  

 

6. Afsluiting 

Han bedankt eenieder voor zijn/haar aandacht en komst. 


